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DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Para emitir parecer.) — Sra. 

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, trata-se de parecer da Comissão de Educação, 

Saúde e Cultura a respeito dos Projetos de Lei n°s 533, de 2015, de autoria da 

Deputada Luzia de Paula, e 1.177, de 2016, de iniciativa do Poder Executivo. 

Sra. Presidente, já foi aceito o requerimento de apensamento dos dois 

projetos de lei e, para adequar ambos, somando-os às muitas emendas que foram 

apresentadas, este Relator apresenta um substitutivo. 

De tal maneira que, no âmbito da Comissão de Educação, Saúde e Cultura, 

aprovamos os dois projetos em tela, na forma do substitutivo, acatando ou 

rejeitando algumas emendas que vão de 1 a 14, de acordo com o quadro de 

emendas apresentado em anexo. 

Para não ficar nenhuma dúvida, vou lê-las aqui. Só o resultado final. 

Emenda n° 1, de autoria da Deputada Sandra Faraj: esta Comissão rejeita, 

principalmente pelo fato de a maioria das proposições já estarem inseridas em outras 

emendas. A Emenda n° 2, de autoria Deputada Sandra Faraj, está acatada. A 

Emenda n° 3, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, está rejeitada. A Emenda n° 

4, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, está rejeitada. A Emenda n° 5, de 

autoria do Deputado Cristiano Araújo, está acatada. A Emenda n° 6, de autoria do 

Deputado Cristiano Araújo, está acatada. A Emenda n° 7, de autoria do Deputado 

Cristiano Araújo, está acatada. 

A Emenda no 7, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, está acatada. 
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A Emenda no 8, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, está rejeitada. 

A Emenda no 9, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, está rejeitada. 

A Emenda no 10, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, está acatada. 

A Emenda no 11, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, está acatada. 

A Emenda no 12, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, está acatada. 

A Emenda no 13, de autoria do Deputado Wasny de Roure, está rejeitada. 

A Emenda no 14, de autoria do Deputado Wasny de Roure, está acatada. 

Confirmo que todas as emendas acatadas foram inseridas no substitutivo. 

Sra. Presidente, esse é o parecer, aprovamos os dois projetos de lei, na 

forma do substitutivo. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) — 

Sra. Presidente, eu quero chamar a atenção do Relator com relação à Emenda no 13 

— eu sei que V.Exa. está cansada. Deputado Prof. Reginaldo Veras, Relator e 

Presidente da nossa Comissão, Deputada Luzia de Paula, caros colegas, nós fizemos 

essa emenda estabelecendo que a demanda nas creches particulares só poderá 

ocorrer diante da insuficiência das conveniadas e das creches públicas. Com  essa 

história de dar tratamento igual, nós vamos precarizar, enfraquecer a política que 

cabe ao Estado fazer. Isso significa a precarização do serviço público. 
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A nossa emenda procura evitar essa possibilidade; portanto, eu quero pedir 

o destaque dela, Sra. Presidente. Eu entendo que ela resguarda o interesse público 

em detrimento dos interesses privados. Então, eu resgato essa demanda 

considerando-a relevante. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Continua em discussão. (Pausa.) 

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da Comissão de Educação, Saúde e Cultura está aprovado com a 

presença de 20 Deputados. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PSD. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidente, solicito o destaque da Emenda no 8. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Acato a solicitação de V.Exa. Será 

feito no final, depois de votarmos os pareceres de todas as comissões. 

Solicito ao Relator, Deputado Prof. Israel, que emita parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre o projeto. 

Gostaria de dar uma informação. A assessoria do governo foi bem rápida 

para querer construir uma mentira, a de que nós estávamos eliminando o Hospital da 
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